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السوياّت الرئيسية
تدور الإلكترونات حول النواة في مدارات (سوياّت طاقة).

كل سويةّ لها طاقة محددة.
تمتلك الذرة 7 سوياّت رئيسية.

تشغل الإلكترونات السويةّ الأدنى ثم الأعلى وهكذا، ويسُمى توزيع الإلكترونات على
سوياّت الطاقة الرئيسيةّ بالتوزيع الإلكتروني.

yتحتوي كل سويةّ عدداً أعظمياً من الإلكترونات  يحدد بقانون باولي:

y = 2n2

السويةّ الأخيرة لا تحتوي أكثر من 8 إلكترونات.  
يرُمز للسوياّت الرئيسية بحروف كالآتي:

7 6 5 4 3 2 1 رقم السويةّ
Q P O N M L K رمز السويةّ
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الإجابة:



السوياّت الرئيسية

منهاجي 3/3

الإجابة:
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Ne: (2-8) .4


